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Vragen van de leden Kuzu en Öztürk (beiden Groep Kuzu/Öztürk) aan de 
Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het onderzoek 
«Nederland en de islam: onbegrepen en moeizaam» (ingezonden 21 november 
2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderzoek «Nederland en de islam: onbegrepen en 
moeizaam» van de Evangelische Omroep?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over de conclusie dat tachtig procent van de ondervraag-
den niet of nauwelijks contact heeft met moslims? 

Vraag 3
Is bij u bekend welke factoren een rol spelen bij het ontbrekend contact? Zo 
ja, welke zijn dat? Zo nee, wat is volgens u de rol van de politiek en rechtse 
media geweest in het afgelopen decennium voor het ontbreken van deze 
contacten? 

Vraag 4
Wat is uw oordeel over de conclusie dat slechts 95 procent van de Nederlan-
ders die niet of nauwelijks contact hebben met moslims openstaat voor een 
ontmoeting met moslims? 

Vraag 5
Wat is uw oordeel over de conclusie dat de helft van de Nederlanders 
negatiever is gaan denken over moslims? 

Vraag 6
Wat is uw oordeel over de conclusie dat zestig procent zich bedreigd voelt 
door moslims? 

Vraag 7
Wat is uw oordeel over de conclusie dat twintig procent zich zelfs persoonlijk 
bedreigd voelt door moslims? 

1 http://www.eo.nl/geloven/nieuws/item/nederland-en-de-islam-onbegrepen-en-moeizaam/

 
 
 
 
kv-tk-2014Z21352
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, Vragen 1



Vraag 8
Zijn deze resultaten uit dit onderzoek herkenbaar voor u? Zo ja, welke 
concrete maatregelen heeft u genomen om de conclusies uit dit onderzoek te 
voorkomen en had u die maatregelen niet veel eerder moeten nemen? 

Vraag 9
Bent u bereid om kwalitatief onderzoek te doen om de «waarheid achter de 
cijfers» te weten te komen? 

Vraag 10
Vindt u dat uw integratiebeleid faalt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Vindt u dat Nederland een acceptatieprobleem heeft? 

Vraag 12
Vindt u dat in plaats van integratie de regering moet werken aan acceptatie 
van moslims in Nederland? 

Vraag 13
Bent u bereid om de naam van uw portefeuille Integratie te wijzigen in de 
portefeuille Acceptatie, zodat eindelijk gewerkt kan worden aan de acceptatie 
van moslims in Nederland? 

Vraag 14
Kunt u een overzicht geven van de stand van zaken wat betreft islamofobie 
en moslimhaat in andere Europese landen? Vindt u daarbij dat Nederland de 
kroon spant waar het gaat om islamofobie en moslimhaat? 

Vraag 15
Wat doet de regering om islamofobie en moslimhaat in Nederland te 
bestrijden? 

Vraag 16
Vindt u uw inspanningen voldoende? Zo ja, waarom? Zo nee, bent u het eens 
met de stelling dat het kabinet veel beter zijn best moet doen om de 
toenemende islamofobie en moslimhaat in Nederland te bestrijden en 
acceptatie te bevorderen?
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